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MODUL I: BASIS

Hydraulik
Elektrik
Hubsysteme
Zugeinheit
Achsen
Bremsen
Ersatzteile
Gewährleistung

training@kaessbohrer.at

Teilnehmende erhalten eine detaillierte Systemübersicht sowie die wesentlichen Grundlagenkenntnisse der 
elektrischen und hydraulischen Bauteile. Grundkenntnisse über Achsen, Bremsen und den Einbau von Ersatzteilen 
runden den Programminhalt ab. Hilfreiche Online-Tools zur Ersatzteilbestellung, der Reparaturhilfestellung und der 
Vorgang zur Gewährleistungsabwicklung werden vorgestellt.

Informationen:

2 Tage

9:00 - 17:00 Uhr

Zielgruppe: Werkstattleiter, Mechaniker
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MODUL II: 
LaSi-Folgeprüfung
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Teilnehmende erhalten Fachwissen zur VDI 2700 nach Blatt 3.1 sowie Blatt 8, 8.1 und 8.2 anhand praxisnaher 
Fallbeispiele. Die Schulung vermittelt die notwendigen Kenntnisse zur Durchführung der Prüfungen sowie zur 
Verlängerung von Ladungssicherungszertifikaten für Fahrzeuge der Kässbohrer Transport Technik GmbH. Nach 
erfolgreichem Abschluss wird ein Zertifikat mit dreijähriger Gültigkeit sowie eine persönliche Prüfernummer vergeben. 
Diese gilt für die Zertifikatsverlängerung im Eigenfuhrpark

Für Vertragswerkstätten bestehen keine Kundeneinschränkungen.

Informationen:

1 Tag

8:30 - 16:30 Uhr

Zielgruppe: Werkstattleiter, Mechaniker,
Meister, Furhparkleiter (mit technischer
Ausbildung)
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Schwerpunkte:
VDI 2700
 Blatt 3.1
 Blatt 8.1
 Blatt 8.2
Notwendige  Überprüfungen ggf. Anpassungen
Beurteilung Ablegereife
Reparaturmöglichkeiten
Verlängerung des VDI Zertifikates

Voraussetzungen: Vollendung des 18. Lebensjahres sowie eine abgeschlossene technische Ausbildung
Auf Anfrage kann diese Schulung auch in mehreren Sprachen durchgeführt werden. In diesem Fall können zusätzliche Kosten entstehen.
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MODUL IV:

training@kaessbohrer.at

Informationen:

2 Tage

9:00 - 17:00 Uhr
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Produktbezogene Spezialschulung 
zum geschlossenen Autotransporter 
und den Sattelaufliegern

Teilnehmende erhalten eine detaillierte Systemübersicht sowie die wesentlichen Grundlagenkenntnisse der 
elektrischen und hydraulischen Bauteile zum geschlossenen Autotransporter und den Sattelaufliegern. 
Grundkenntnisse über Achsen, Bremsen sowie der Einbau von Ersatzteilen runden das Programm ab.

SEMITRAILER & CV
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Zielgruppe: Werkstattleiter, Mechaniker



TEILNAHMEBEDINGUNGEN

Die Anmeldung erfolgt schriftlich per Mail training@kaessbohrer.at
Da die Teilnehmerzahl für unsere Workshops begrenzt ist, werden Anmeldungen in der Reihenfolge Ihres Eingangs berücksichtigt.
Mit der Anmeldung werden die Teilnahmebedingungen anerkannt. Ein Rechtsanspruch auf Teilnahme besteht nicht.

Schriftliche Anmeldung

Teilnehmeranzahl
Damit jeder Seminarteilnehmende den höchsten Nutzen aus unseren Veranstaltungen erzielt, versuchen wir die Teilnehmeranzahl auf 
maximal 12 Personen zu beschränken.

Kostenbeitrag
Der Kostenbeitrag für ein zweitägiges Seminar wird auf Anfrage bekannt gegeben. Der Preis beinhaltet neben dem Seminar auch die 
Seminarunterlagen und Seminargetränke im Rahmen des Workshops. Durch die verbindliche Anmeldung entsteht die Verpflichtung zur 
Zahlung der Teilnahmegebühr. Diese wird nach dem Seminar in Rechnung gestellt. Die Zahlungsverpflichtung besteht auch bei 
Nichterscheinen. Die Seminargebühren verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und sind nach Rechnungserhalt ohne 
Abzüge zu begleichen.

Stornobedingungen
Eingehende Stornierungen sind bis zu zehn Werktage vor dem Seminar kostenlos, bei späteren Stornierungen müssen wir eine 
Stornogebühr von 50% der Seminargebühr verrechnen. Bei Nichterscheinen wird eine Stornogebühr von 100% fällig. Wir bitten um 
Ihr Verständnis. Die Kässbohrer Transport Technik GmbH behält sich vor, anberaumte Seminare aufgrund zu geringer 
Teilnehmeranzahl, Krankheit des Trainers, höherer Gewalt oder sonstiger unvorhersehbarer Ereignisse zu stornieren. Die 
Teilnehmenden werden darüber unverzüglich informiert. Eine Erstattung kundenseitig entstandener Aufwendungen erfolgt nicht. 
Sollten im Interesse der Teilnehmenden einzelne Themen speziell und besonders vertieft werden und können deshalb nicht alle 
Themen angesprochen werden, besteht kein Anspruch auf eine Kostenerstattung.

Für die Ladungssicherungsfolgeprüfungs-Trainings gelten gesonderte Stornobedingungen. Siehe Anmeldeformular.

Seminarzeiten für zweitägige Veranstaltungen
In Eugendorf stattfindende Workshops beginnen am ersten Tag und am zweiten Tag um 9:00 Uhr. Die Endzeit am zweiten Tag ist um 17:00 
Uhr. Die Beginn- und Endzeiten an anderen Kursorten werden individuell festgelegt.

Datenschutz
Ihre Daten werden zur Verarbeitung auf den Datenträgern der Kässbohrer Transport Technik GmbH gespeichert. Eine Weitergabe an Dritte 
erfolgt nicht.
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